



Superintendencia del Sistema Financiero

Pedro Antonio Coreas Ramírez

Institución: Superintendencia del Sistema Financiero

Nombre: Pedro Antonio Coreas Ramírez

Teléfono: 2268-5700

Email: pedro.coreas@ssf.gob.sv

Cargo: Director de Comunicaciones (Interino) Vigente a junio de

2023

Dirección: Avenida Albert Einstein, Urbanización Lomas de San

Francisco, No. 17, Antiguo Cuscatlán, La Libertad, El

Salvador, CA.

Curriculum:

I. FORMACIÓN ACADÉMICA:

Licenciado en Mercadotecnia y Publicidad.

Master en Banca y Finanzas.

Postgrado en Finanzas.

I.I. Otros cursos:

Diplomado de Finanzas para no Financieros.

Diplomado en Métodos Exploratorios y Descriptivos en Minería de Datos Usando R.

Taller Internacional Administración de Datos e Inteligencia de Negocios con Microsoft Power BI.

Taller Internacional Análisis y Visualización de Datos con Power BI.

Diplomado en Prevención de Lavado de Dinero y Activos, y Financiamiento al terrorismo.

Especialización en Gerencia Moderna y Transformación Organizacional Basada en la Innovación.

II. EXPERIENCIA PROFESIONAL:

Director de Comunicaciones, Superintendencia del Sistema Financiero (desde enero de 2023).

Especialista de Central de Información, Superintendencia del Sistema Financiero.

Analista de Central de Información, Superintendencia del Sistema Financiero. Ejecutivo de Servicio al Cliente, Banco Cuscatlán.

Terminalista, cajero y cajero supervisor, Banco Cuscatlán.